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教えあう授業についてのアンケート	 	 	 	 （	 男	 ・	 女	 ） 
 
１．教えることで学習は深まると思う。 
	 	 そう思う	 	 	 	 	 やや思う	 	 	 	 どちらでもない	 	 	 あまり思わない	 	 	 思わない 
	 	 	 1                  2                 3                   4                 5     	 	 	  

 
２．生徒からの授業は理解できた。 
	 	 そう思う	 	 	 	 	 やや思う	 	 	 	 どちらでもない	 	 	 あまり思わない	 	 	 思わない 

	 	 	 1                  2                 3                   4                 5      

 
３．理解できない部分が多く残った。 
	 	 そう思う	 	 	 	 	 やや思う	 	 	 	 どちらでもない	 	 	 あまり思わない	 	 	 思わない 

	 	 	 1                  2                 3                   4                 5      

 
４．自分が教えない部分は，理解がおろそかになる。 
	 	 そう思う	 	 	 	 	 やや思う	 	 	 	 どちらでもない	 	 	 あまり思わない	 	 	 思わない 

	 	 	 1                  2                 3                   4                 5      

 
５．石原はずいぶんと楽をしていると思う 
	 	 そう思う	 	 	 	 	 やや思う	 	 	 	 どちらでもない	 	 	 あまり思わない	 	 	 思わない 

	 	 	 1                  2                 3                   4                 5      

 
６．このままこの形式で進める授業がよい。 
	 	 そう思う	 	 	 	 	 やや思う	 	 	 	 どちらでもない	 	 	 あまり思わない	 	 	 思わない 
	 	 	 1                  2                 3                   4                 5      

 
７．教えあう授業形態は楽しい。 
	 	 そう思う	 	 	 	 	 やや思う	 	 	 	 どちらでもない	 	 	 あまり思わない	 	 	 思わない 
	 	 	 1                  2                 3                   4                 5      

 
８．グループ内で話し合いをするのは，時間がかかって無駄だと思う。 
	 	 そう思う	 	 	 	 	 やや思う	 	 	 	 どちらでもない	 	 	 あまり思わない	 	 	 思わない 

	 	 	 1                  2                 3                   4                 5      

 
９．他人の意見を聞くのは自分のためになる。参考になる。刺激になる。 
	 	 そう思う	 	 	 	 	 やや思う	 	 	 	 どちらでもない	 	 	 あまり思わない	 	 	 思わない 

 
	 	 	 1                  2                 3                   4                 5      



 

 
１０．自由記述欄（ぜひとも感想・批判を書いてください・筆跡を調べたりはしませんので安心してください） 

 

楽しかったです。今までは投げかけれた質問に受身に答えるだけだったが，自分が質問をする側になると

いつも以上に本文を理解しようと思った／ 「ココに注目してほしい」的なことをつけてもらえるとスムーズに出

来そう ／ あまり自分たちの班が充実できてなくて申し訳ないと思いました。やるかには本気で勉強しない

といけないと思いました ／ 音読班は何を教えていいのかわからなかった ／ 眠くならない ／ 音読，文

法，質問でなくパートで分けてほしいと思った ／ 努力に対する成果が目に見えて分からないため，やる

気が出ないのではないでしょうか。授業を互いにした後，オープンクエスチョン，発音，文構造についての小

テストを行うことで理解度を調べたり，授業に対する評価を書かせたりしていかがでしょうか／楽しくっていい

よね／来る人によってテンションが違う／ 自分が解釈ミスをした時の心苦しさが辛い／ 時間がもっとあれ

ばよい／ 音読班は得るものが少ない気がする／ 正直グダグダになるときがあるので，その時間が無駄に

なる／ こういうのがちょっとずつあると，自分でちゃんと考えんと！って思うから良い。でも分からんときにわ

からんままになってしまうことが怖いと思う／ グループによってテンションが低いとサボりそう／ 楽しかった

し自分の担当するパートの理解が深まった，今度を役割をローテーションしてやりたい／ グループによって

楽しいときと楽しくないときがあったけど，とっても楽しかったです／ 結構分かりやすいし楽しいしよかった

／ 自分でやったところは特に理解できた／ 楽しく学べるのに理解できてとても良かったです。授業を聞く

より調べる分記憶に残ると思う／ 楽しいのに後から振り返ってみるととても理解が深まった気がしました／ 

自然に内容を理解できたと思ったが，生徒が教えるだけではとりこぼしや不完全な部分があると思った／ 

普通の授業より面白くて楽しいけれど理解がおろそかになるかも／ 形式は良いと思うが，グループごとにた

めになる度合いが異なるのがいやだ。どうしても疑問が残ってしまう。楽しい／ 自分で調べたり，人と教えあ

ったりするので理解が深まると思う。最後に先生がまとめをしてくれたら有難い／音読班が先に来てくれたほ

うがいい／Reading by お ourselves makes perfect 

 

 

１番 ２番 ３番 ４番 ５番 ６番 ７番 ８番 ９番

1そう思う 19 6 0 6 15 6 15 1 16 人

2やや思う 15 22 18 21 11 7 14 4 14 人
3どちらでもない 3 7 11 6 5 16 7 12 7 人
4あまり思わない 2 3 8 6 4 8 2 15 2 人
5思わない 0 1 2 0 4 2 1 7 0 人

平均 1.69 2.26 2.85 2.31 2.26 2.82 1.97 3.59 1.87


